
 

УКРАЇНА 

Комунальний заклад «Бесарабівська гімназія» 

 Кегичівської селищної ради  

 

НАКАЗ 

24.09.2021                                                                                                            № 120 

Про ведення шкільної документації:  

журнали (правильність, культура  

оформлення) 

 

Згідно  з планом роботи КЗ «Бесарабівська гімназія», з метою аналізу  та 

моніторингу освітнього процесу, контролю за дотриманням вимог та порядку 

ведення шкільної документації у вересні адміністрація закладу здійснила 

перевірку стану ведення класних журналів 1-2, 4-9 класів, журналів обліку 

корекційно-розвиткових занять 

Таким чином, проаналізовано: 

 дотримання  вчителями-предметниками інструктивно-методичних 

рекомендацій  щодо  вивчення предметів інваріантної складової; 

 дотримання  вимог до викладання   предметів, що закладені  в 

пояснювальних записках до навчальних програм; 

 дотримання вимог критеріїв оцінювання навчальних досягнень 

учнів; 

 відповідність вимогам до ведення класних журналів (Інструкції  з 

ведення класного журналу учнів 5—11(12)-х класів загальноосвітніх 

навчальних закладів, затвердженої наказом МОН України від 03.06.2008 р. 

№ 496, Інструкції  щодо заповнення Класного журналу для 1-4-х класів 

загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженої  наказом Міністерства 

освіти і науки України     від 08 квітня 2015 року № 412; 

 своєчасність та об'єктивність оцінювання навчальних досягнень 

учнів. 

Результати проведеного аналізу дають  підстави  стверджувати  таке: 

 записи в журналах ведуться виключно державною 

мовою, чорнилом синього кольору; 

 усі записи в журналах 1-2, 4-9 класів, ведуться, як правило, 

відповідно до встановленого єдиного  орфографічного  режиму; 

 розподіл сторінок журналів 1-2, 4-9 класів за навчальними 

предметами здійснений відповідно до навчального плану закладу на 2021/2022 

навчальний рік; 

 дотримано всіх вимог щодо заповнення розділу «Загальні відомості 

про учнів», ведеться систематичний щоденний облік відвідування; 

 дати проведення уроків записані відповідно до календарних планів 

учителів-предметників; 
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 класні керівники заповнили відповідно до рекомендацій 

розділи  журналу «Зміст», «Облік відвідування», «Облік проведення бесід, 

інструктажів, заходів з безпеки життєдіяльності», «Зведений облік навчальних 

досягнень учнів», «Загальні відомості про учнів», «Зведена таблиця руху 

учнів»; 

 правильно   написано списки учнів на всіх сторінках журналу; 

 правильно написано назви предметів; 

 назви предметів на сторінках класних журналів відповідають  їхній 

назві за навчальним планом; 

 класні керівники щодня відмічали  кількість уроків, пропущених 

учнями  на сторінці "Облік відвідування", цей показник пропусків відповідає 

обліку відвідування на предметних сторінках класного журналу; 

 записи про результати перевірки вивчення учнями творів напам'ять 

проводять  у колонці без дати під написом Напам'ять, що відводиться  після 

дати уроку, на якому цей твір було задано вивчити; 

 тематична виставленіа після опрацювання програмової теми; 

 облік курсу за вибором записаний на вільних сторінках «Облік 

навчальних досягнень учнів» класного журналу. На лінійці «Назва предмета» 

записана назва курсу за вибором, а в дужках «(курс за вибором)»; 

 записаний вхідний інструктаж з учнями; 

 відведені сторінки та записані бесіди  

  Але поряд з цим у ході перевірки були встановлені суттєві недоліки 

щодо ведення шкільної документації: 

1. У журналі 8 класу з  предмету «Історія України» - (вчитель Баткіна 

В. В.) – відсутні записи домашнього завдання, з предметів «Хімія»  (вчитель 

Галущак-Кривошея В. І) та «Трудове навчання» (вчитель Баткіна В. В.) - 

відсутні бали. 

2. У журналі 8 класу з предмету «Географія» (вчитель Баткіна В. В.) 

дуже мала кількість поточних оцінок, з предмету «Мистецтво» (вчитель 

Галущак В. І.) взагалі відсутні поточні оцінки. 

3. У журналі 9 класу з предмету «Біологія» (вчитель Галущак-

Кривошея В. І.) мала кількість поточних оцінок, а з спецкурсу 

«Харківщинознавство» (вчитель Баткіна В. В.) – відсутній запис останнтем. 

На підставі вищезазначеного, 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Довести наказ до відома педагогічного колективу. 

До 04.10.2021 

3. Учителям-предметникам усунути усі вказані недоліки щодо ведення 

шкільної документації. 

                       До 05.10.2021 

4.  При оцінюванні навчальних досягнень учнів суворо дотримуватися 

Критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів. 
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5. При веденні шкільної документації дотримуватися вимог до ведення 

класних журналів. 

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 

директора з навчально-виховної роботи Рогову С. М. 

 

Директор КЗ «Бесарабівська гімназія»:              Інна ВОЛКОВА 

 

З наказом по КЗ «Бесарабівська гімназія»               

від 24.09.2021 № 120   ознайомлені 

С. М. Рогова 

Л.С. Чуркіна 

О. В. Жорняк 

С. С. Кудінова 

В. М. Парамонова 

В. І. Галущак-Кривошея 

М. С. Харковець 

В. В. Баткіна 

Ю. С. Зайченко 

С. М. Войтенко 

Ю.В. Хотиненко 

Н.В. Бобровська  

 

 
 


